小学数学总复习达标测试题（九）
一、直接写得数（5分）
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[image: image44.bmp]      1÷0.25＝　　　　
[image: image2.wmf]=

´

4

2

1

5

    

[image: image3.wmf]=

-

6

1

2

1

         
[image: image4.wmf]=

+

3

1

8

5

   　　　
[image: image5.wmf]=

´

7

2

2

5

　　　　
[image: image6.wmf]=

´

4

3

2

.

0

　　　　
[image: image7.wmf]=

¸

7

5

5


二、填空题（共10分，1题每空0.5分，其余每空1分）
1、把8米长的铁丝，平均分成10段长用分数表示是（    ）米，用小数表示是（　　　）米，用整数表示是（        ）米，用整数表示是（　　　　）厘米。每段是全长的（　　　　）%。
2、
[image: image8.wmf]·
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保留两位小数约是（        ），保留三位小数约是（          ）。
3、两个质数的最小公倍数是91，这两个质数是（        ）和（        ）。
4、用一根24厘米长的铁丝焊成一个最大的正方体模型。它的表面积是（    　 ），体积是（    　 ）。
5、上衣每件a元，裤子每条b元，买m套服装应付（     ）元。
6、用一根长18分米的铁丝围成一个面积最大的，并且长和宽都是整数分米数的长方形，它的长应是（　　　　　　　），宽应是（　　　　　　　）。
三、合理灵活地计算下面各题（24分）

1、
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3、
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四、估算下列各组结果的大小，在○里填上“＞”“＜”“＝”号（8分，5、6题每题2分，其余每题1分）

① 1公顷○10000平方米　　　　　　　　　　② 
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③ 4×3 ○ 43　　　　　　　　　　　　　　 ④ 5＋5 ○ 5 2
⑤ a÷29 ○ a÷92（a＞0）                 ⑥  a×79 ○ a×78（a＞0）
五、选择题（把正确答案的序号填入括号内，有几个填几个。）（5分）
1、分数
[image: image17.wmf]5

3

，如果分子乘以分母，要使分数的大小不变，分母必须乘以（        　　）。
A、分子；       B、分母；        C、分子或分母。
2、一个数的
[image: image18.wmf]9
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是4个
[image: image19.wmf]3
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，求这个数正确的算式是（        ）。
A、
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3、一列客车以每小时60千米的速度，从甲站开往乙站。1小时后，从乙站向甲站开出的一列货车，货车每小时行50千米。货车行了4小时与客车相遇。甲、乙两站相距多少千米？算式是（        ）。
A、（60＋50）×（4＋1）；      　　　　　　　B、（60＋50）×4＋60；
C、60×（1＋4）＋50×4；      　　　　　　　D、（60＋50）＋60×4。
4、加工一批零件，甲要4小时完成，乙要6小时完成，甲每小时比乙多加工18个。
这批零件共有多少个？算式是（　　　　）
A、
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C、18×4÷（6－4）×6、      　　　　D、18×6＋18×（6－2）。
5、把一个长方体的长、宽、高各减少
[image: image25.wmf]2
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后，体积是原来的（        ）。
A、
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6、
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最接近下面哪个数？答案是（     ）

A、
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六、操作与计算（1题3分，2题5分，共8分）

1、按要求画图并填空；

（1）把A点做为角的顶点画一个直角。

（2）从角的顶点起在一条边上截取2厘米的线段，另一条边也截取2厘米的线段，画成一个三角形。

（3）这个三角形的面积是（　　　　　　　　）
2、右图正方形的周长是40厘米，求阴影部分的面积。

[image: image35]
七、检验下列应用题的两种解法是否正确，并在正确解法下面画“√”。（6分）
1、学校运来72吨煤，冬季用去了
[image: image36.wmf]3
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，还剩多少吨？
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八、应用题（24分，1题4分，其余每题5分）
1、一种自行车，现在每辆售价270元，比原来涨价90元。现在售价涨价百分之几？
2、某村修一条水渠，第一周修了320米，正好是这条水渠的
[image: image39.wmf]7
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，第二周修了余下的
[image: image40.wmf]5
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，第二周修了多少米？

3、一辆汽车从甲地到乙地，1.5小时行了全程的
[image: image41.wmf]4

3

，离乙地还有21千米。这辆汽车每小时行多少千米？
4、一堆煤，第一次用去总数的
[image: image42.wmf]8
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少6吨，第二次用去20吨，这时还剩总数的75%，这堆煤原有多少吨？
5、从甲地到乙地，客车行完全程需要6小时，货车每小时的速度比客车快
[image: image43.wmf]5
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，货车行完全程需要几小时？
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